
                                                                               Núm. 
9/2018

A J U N T A M E N T   D’ A L C A N A R 

ACTA DEL PLE DE DATA 18/10/2018

Alcanar, divuit d’octubre de l’any dos mil divuit. Essent les 20.05 hores, es reuneixen al 
Saló de Sessions d'aquest Ajuntament a l'objecte de celebrar sessió  extraordinària-urgent   
de 1a convocatòria, sota la Presidència de l’Alcalde-President, en JOAN ROIG CASTELL 
(ERC-AM), amb l'assistència del Secretari  General, en LUIS MARTIN MONTULL com a 
fefaent, de PABLO AVILÉS PÉREZ com a Interventor municipal,  i amb l’assistència dels 
regidors/es següents:

N’  ALFONS MONTSERRAT ESTELLER Regidor (ERC-AM)
Na Ma CARME NAVARO BALADA Regidora (ERC-AM)
En JORDI BORT JUAN Regidor (ERC-AM)
En JORDI MONFORT CALLARISA Regidor (ERC-AM)
Na MERCÈ FISCHER CID Regidora (ERC-AM)
Na IVETTE FIBLA COLOMA Regidora (ERC-AM)
N’  IVAN ROMEU HIERRO Regidor (PDeCAT)
En  PACO REVERTER SÁNCHEZ Regidor (PDeCAT)
N’  ORIOL TORRES SORIANO Regidor (PSC-CP)
Na Ma. NEUS SANCHO SANZ Regidora (PSC-CP)
En XAVIER QUERALT QUERALT Regidor (CUP)
En JOSÉ E. FORNÓS GILABERT Regidor (PP)

Diu l’alcalde, en  Joan Roig Castell (ERC-AM), que abans de començar l’ordre del dia 
d’aquesta sessió, voldria enviar un missatge a tota la ciutadania d’Alcanar, un missatge 
relacionat amb l’intens episodi de pluges que estem vivint ara mateix. 

Afegeix que l’ajuntament està pendent de qualsevol canvi que, durant les properes hores, 
s’emetran  nous  comunicats  a  les  xarxes  socials  per  valorar  les  previsions,  i  demana 
prudència ja que es mantenen les recomanacions. S’han anul·lat les activitats exteriors, i 
que s’evitin els desplaçaments innecessaris, i sobretot les aproximacions a barrancs i lleres. 
Estan a la disposició de la ciutadania, i la Policia Local està preparada per atendre qualsevol 
imprevist que pugui sorgir; i l’Equip de Govern romandrà alerta pel que fa a qualsevol canvi 
que pugui haver, quant a les previsions meteorològiques.

Obert l'acte de la Presidència, són tractats i debatuts els assumptes inclosos en l'Ordre del 
Dia, prenent-se els següents
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ACORDS:

1.- RATIFICACIÓ DE LA DECLARACIÓ D’URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA.

Per l’Alcaldia-Presidència es dona compte de la ratificació de la declaració d’urgència de 
la convocatòria, la qual s’aprova per unanimitat.

2.- DACIÓ DE COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 2018-0768, DE DATA 
9/10/2018, EN MATÈRIA DE NOMENAMENTS DE TINENTS I TINENTES D’ALCALDE I 
MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL.

L’Alcaldia-Presidència  dona  compte  del  Decret  d’Alcaldia  núm.  768/2018,  de  data 
9/10/2018, en materia de nomenaments de tinenències d’alcaldia i membres de la Junta 
de Govern Local, que consta del següent tenor literal:

“DECRET D’ALCALDIA NÚM. 768/2018

Atès que per Decret d’Alcaldia núm.: 325/2015, de 16 de juny, es va procedir  a constituir 
la  Junta  de  Govern  Local,  fixar  la  periodicitat  de  les  seves  sessions  i  designar  els 
membres de la Junta de Govern i els Tinents/tes d’Alcaldia.

Atès que en la sessió de Ple de data 4 d’octubre de 2018 es va procedir a l’elecció de nou 
alcalde, el Sr. Joan Roig Castell i que, per tant, cal procedir a efectuar la designació i 
nomenament dels membres que han d’integrar la Junta de Govern Local i dels tinents i 
tinentes d’alcalde.

Segons el que determinen els articles 20.1.b), 23.1 i 2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
reguladora de les bases de règim local (LRBRL), 48.1.b) i 54 del Decret legislatiu 2/2003, 
de 28 d’abril,  pel  qual  s’aprova el  Text  refós de la  Llei  municipal  i  de règim local  de 
Catalunya (TRLMRLC), 35.2.d) i 112 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel 
qual s’aprova el  Reglament d’organització, funcionament i  règim jurídic de les entitats 
locals  (ROF),  i  26  i  30  del  Reglament  orgànic  municipal  (ROM),  que  estableixen  la 
necessarietat que la Junta de Govern Local en l’organització municipal estigui integrada 
per l’alcalde i  un nombre de regidors i  regidores no superior al  terç  del nombre legal 
d’aquests, nomenats i separats lliurement per aquell, tot donant compte al Ple.

De conformitat amb el que disposen els articles 20.1.a), 21.2 i 23.3 de l’LRBRL, 48.1.a) i  
53.2 del TRLMRLC, 35.2.b) i 46 del ROF, i 32 i 33 del ROM, que estableixen que els 
tinents i  les tinentes d’alcalde són un òrgan necessari  de l’Ajuntament, per garantir la 
continuïtat de les competències de l’Alcaldia, i que són nomenats per aquesta Alcaldia 
d’entre els membres de la Junta de Govern Local.

L’article 99 del TRLMRLC estableix que la junta de govern local, per a exercir les seves 
competències resolutòries, té sessions ordinàries amb la periodicitat determinada pel ple 
de  la  corporació,  i  sessions  extraordinàries  quan  el  president  ho  decideix,  a  qui  li 
correspon, mitjançant decret, fixar el dia i hora en què ha de celebrar-se sessió ordinària 
(art. 112.3 del ROF).

Per tot això, i en ús de les atribucions que em són pròpies, 

RESOLC:
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PRIMER.  NOMENAR membres de la Junta de Govern Local d’aquest Ajuntament, els 
regidors i regidores següents:

- Sra. Ma CARME NAVARRO BALADA 
- Sra. MERCÈ FISCHER CID 
- Sr.  JORDI BORT JUAN
- Sr. ALFONS MONTSERRAT ESTELLER 

SEGON. NOMENAR tinents i tinentes d’alcalde d’aquest Ajuntament, per als supòsits de 
substitució legal de l’Alcaldia, als regidors i regidores següents, d’entre els membres de la 
Junta de Govern Local:

- Sra. Ma CARME NAVARRO BALADA (1a tinenta d’alcalde)
- Sra. MERCÈ FISCHER CID (2a tinenta d’alcalde)
- Sr.  JORDI BORT JUAN (3r tinent d’alcalde)
- Sr. ALFONS MONTSERRAT ESTELLER (4t tinent d’alcalde)

TERCER.  DONAR COMPTE d’aquesta resolució al  Ple de la Corporació en la sessió 
extraordinària d’aquest prevista a l’article 38 del ROF.

QUART. PUBLICAR aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província, sens perjudici de 
la seva efectivitat a partir de l’endemà de la signatura.

CINQUÈ. NOTIFICAR aquesta resolució als regidors i regidores nomenats.”

Els regidors i regidores se’n donen per assabentats.

L’alcalde, en  Joan Roig Castell (ERC-AM), recorda que el Ple, de data 4/10/2018 es va 
procedir a l’elecció del nou alcalde, en la qual ell mateix va accedir a l’alcaldia. Per tant, calia 
efectuar la designació dels membres que formen la junta de govern local, i també de les 
tinències d’alcaldia.

3.- DACIÓ DE COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 2018-0769, DE DATA 
9/10/2018,  DE LES DELEGACIONS PER MATÈRIES A FAVOR DELS REGIDORS I 
REGIDORES.

L’Alcaldia-Presidència  dona  compte  del  Decret  d’Alcaldia  núm.  769/2018,  de  data 
9/10/2018, de delegacions de diverses matèries en favor dels regidors i regidores, que 
consta del següent tenor literal:

“DECRET D’ALCALDIA NÚM. 769/2018

Atès que en la sessió plenària de data 4 d’octubre de 2018 es va procedir a l’elecció de 
nou Alcalde, el Sr. Joan Roig Castell, i que part, cal procedir a reorganitzar les diferents 
regidories de l’Ajuntament.

Vist el que disposen els articles 43 i 44 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, 
pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats.

De  conformitat  amb  allò  establert  a  l’article  43.4  del  ROF,  l’alcalde  pot  delegar  les 
competències  atribuïdes  legalment  als  regidors  i  regidores  de  l’ajuntament,  per  a  la 
direcció  i  gestió  d’assumptes  determinats  en  diferents  àrees.  L’article  56  del  Decret 
Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de 
règim  local  de  Catalunya,  determina  que  l’acord  de  delegació  ha  de  determinar  els 
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assumptes  que  aquesta  comprèn,  les  potestats  que  es  deleguen  i  les  condicions 
concretes del seu exercici. 

Per tot l’exposat, i en ús de les atribucions que em són pròpies, resolc:

PRIMER. Efectuar les delegacions següents per matèries a favor dels regidors i regidores 
següents, reservant-se aquesta Alcaldia les que es concreten a continuació:

JOAN ROIG CASTELL

 Cap de Personal
 Regidoria de Participació Ciutadana
 Regidoria de Banda Municipal de Música
 Regidoria de la Gent Gran
 Restants funcions reservades a l’Alcaldia

ALFONS MONTSERRAT ESTELLER:

 Regidoria de Cultura

Ma CARME NAVARRO BALADA

 Regidoria d’Acció Social i Ciutadania
 Regidoria d’Ensenyament
 Regidoria de l’Escola Municipal de Música d’Alcanar (EMMA)
 Regidoria de l’Escola Municipal d’Arts Plàstiques 

JORDI BORT JUAN

 Regidoria d’Esports
 Regidoria de Medi Ambient i Medi Natural
 Regidoria de Governació: Cap de Policia Local

IVETTE FIBLA COLOMA

 Regidoria d’Urbanisme, Patrimoni i Ordenació del Territori
 Regidoria de la Brigada Municipal d’Obres i Serveis
 Regidoria de Recursos Humans

JORDI MONFORT CALLARISA

 Regidoria d’Hisenda
 Regidoria de Turisme
 Regidoria d’Empresa, Comerç, Indústria i Ocupació 
 Regidoria d’Agricultura, Ramaderia i Pesca
 Regidoria de Mitjans de Comunicació

MERCÈ FISCHER CID:

 Regidoria de Festes
 Regidoria de Salut
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 Regidoria de Joventut

SEGON. La delegació de matèries a favor dels regidors i regidores esmentats comportarà 
únicament  les  facultats  de  direcció  i  gestió  de  l’àrea  corresponent  i  d’elaboració  de 
propostes de resolució, però no inclou les facultats resolutòries que continuaran essent 
de  l’Alcaldia,  de  la  Junta  de  Govern  Local  o  del  Ple  segons  la  distribució  legal  de 
competències i les delegacions efectuades per aquesta Alcaldia a la Junta de Govern 
Local.

TERCER. NOTIFICAR aquesta resolució als regidors i regidores delegats.

QUART. PUBLICAR aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província, sens perjudici de 
la seva efectivitat a partir de l’endemà de la signatura.

CINQUÈ.  DONAR COMPTE d’aquesta resolució al  Ple de la Corporació en la sessió 
extraordinària d’aquest prevista a l’article 38 de l’RD 2568/1986, de 28 de novembre.”

Els regidors i regidores se’n donen per assabentats.

L’alcalde, en Joan Roig Castell (ERC-AM), explica que posteriorment a la sessió plenària, 
del  passat  4/10/2018,  i  del  canvi  d’alcaldia,  calia  procedir  a  regularitzar  les  diferents 
regidories de l’ajuntament.

4.-  DACIÓ DE COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA NÚM. 2018-0758 I NÚM. 
2018-0759, DE DATA 5/10/2018, DE NOMENAMENT PERSONAL EVENTUAL (CAP DE 
GABINET DE L’ALCALDIA I SERVEIS INFORMATIUS).

L’Alcaldia-Presidència  dona  compte  dels  Decrets  d’Alcaldia  núm.  758/2018  i  núm. 
759/2018, de nomenament de personal eventual com a Cap de gabinet d’Alcaldia i 
de serveis informatius d’aquest ajuntament, que consten del següent tenor literal:

“DECRET D’ALCALDIA NUM. 758/2018

Vistes  les  necessitats  de  personal  eventual  d'aquesta  Alcaldia,  per  ocupar  el  lloc  de 
treball  de confiança i/o  d'assessorament  especial  de  Cap de Gabinet de l'Alcaldia i 
serveis informatius.
 
Vist  les  places  vacants,  reservades  a  personal  eventual,  existents  en  la  Plantilla  de 
Personal  d'aquesta  Corporació  i  l'informe  de  la  Intervenció  Municipal  respecte  de 
l'existència de consignació pressupostària suficient per atendre l'assignació que comporta 
aquest nomenament, de conformitat amb l'establert en els articles 12 del Text Refós de la 
Llei de l'Estatut Bàsic de l'Empleat Públic, aprovat pel Reial decret Legislatiu 5/2015, de 
30 d'octubre; 104 i 104 bis de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del 
Règim Local i 176 del Text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de Règim 
Local aprovat per Reial decret Legislatiu 781/1986, de 18 d'abril. 

Vist l’acord de Ple, de data 14/04/2016, d’aprovació inicial de la creació d’un lloc de treball 
de personal eventual, per a cobrir una plaça de Cap de Gabinet de l’alcaldia i dels serveis 
informatius, d’acord amb les característiques de la Relació de Llocs de Treball aprovada 
per aquesta Corporació (BOPT núm. 81, 28/04/2016).

Atès que segons informe d’Intervenció municipal existeix consignació pressupostària en 
l’aplicació corresponent, amb càrrec al pressupost de la Corporació per a l’exercici 2018.
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Vist l’informe jurídic favorable de Secretaria, de data 5/10/2018.

Per tot això, i en ús de les facultats que tinc atribuïdes

RESOLC:

PRIMER. NOMENAR la Sra. LAURA SANCHO TORNÉ (DNI 47.624.605-T), amb efectes 
de data  7/06/2016,  com a com a personal  eventual,  per  ocupar  el  lloc  de treball  de 
confiança  i/o  d'assessorament  especial  de  Cap  de  Gabinet  de  l'Alcaldia  i  serveis 
informatius, amb les funcions específiques de:

a) En l’àmbit de la comunicació interna: 

-Donar suport en la comunicació interna de l'Ajuntament: avaluar els mecanismes actuals 
i instaurar-ne de nous si escau (organitzar formacions a l'equip si escau, butlletí intern 
mensual, intranet...). 

- Creació d'una àrea de comunicació dins l'ajuntament que agrupi la comunicació digital, 
butlletí i ràdio, per tal de crear sinèrgies de treball. 

- Crear mecanismes per reforçar la transparència i la coherència interna i també els fluxos 
comunicatius cap al departament de comunicació. 

b) En l’àmbit de la comunicació corporativa: 

- Elaboració del pla de comunicació de l'Ajuntament 

- Elaboració del manual d'estil de comunicació de l'Ajuntament 

- Garantir la imatge corporativa de l'Ajuntament i vetllar per la coherència d’estil en totes 
els actuacions (revisió de la imatge corporativa en els diferents formats i edició de textos). 

-Coordinar  l’elaboració  de  productes  de  difusió  i  visibilitat  (cartells,  flyers,  tríptics  i 
qualsevol altre material informatiu que editi l'Ajuntament) en coordinació amb els diferents 
professionals (dissenyadors web, maquetadors, etc.) i departaments implicats. 

c) En l’àmbit dels xarxes socials: 

-  Coordinació  del  disseny,  execució  i  implementació de la  reforma o de la  nova web 
institucional, seguint el decàleg de bones pràctiques de la Comunicació Local Pública. 

- Redacció i edició de continguts web municipal de caire periodístic i de manera periòdica 

- Gestió dels perfils de l'ajuntament als xarxes socials. 

d) En matèria de participació ciutadana i transparència:

- Millorar els mecanismes web de comunicació en relacionats amb la transparència de 
l'ajuntament i dels activitats de l'equip de govern 

- El manual d'estil de comunicació de l'Ajuntament 

- Estudiar la possibilitat d'instaurar mecanismes de participació directa via web 
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e) Així mateix i relacionades amb els funcions anteriors, li corresponen: 

-Assistència  i  assessorament  a  Alcaldia  i  equip  de  govern  en  matèria  de mitjans  de 
comunicació, protocol i relacions socials en actes públics. 

-Funcions  administratives  necessàries  per  al  desenvolupament  dels  seves  tasques, 
atenció telefònica i utilització d’ordinadors.

Vist que la retribució bruta anual serà la corresponent al sou base del grup A, Subgrup 
A2,  per  import  de 3.878,04  euros,  corresponent  al  complement  específic  i  règim de 
dedicació de 2/3 de la jornada laboral, per considerar que la persona que es nomena és 
l'adequada  per  desenvolupar-ho  i  compleix  els  requisits  i  la  titulació  de  A2,  títol 
universitari  de Grau o equivalent exigits en l'acord Plenari,  adoptat en sessió de data 
14/04/2016, pel qual s'aprova la Plantilla de Personal d'aquest Ajuntament i el Pressupost 
Municipal del present exercici.
 
SEGON. La persona nomenada podrà ser cessada o separada lliurement per l'Alcaldia en 
qualsevol moment del mandat de l'actual Corporació. En qualsevol cas, aquest personal 
eventual cessarà automàticament, en tot cas, quan es produeixi el cessament o expiri el 
mandat de l'autoritat a la qual presti la seva funció de confiança o assessorament
 
TERCER.  NOTIFICAR aquest  nomenament  a  la  persona  interessada  perquè prengui 
possessió del càrrec.
 
CAMBRA.  PUBLICAR  aquest  nomenament  en  el  Butlletí  Oficial  de  la  Província  de 
Tarragona, amb especificació del lloc, règim de retribucions i dedicació.
 
CINQUÈ. DONAR COMPTE al Ple en la primera sessió que celebri.”

“DECRET D’ALCALDIA NÚM. 759/2018

Per Decret  d’Alcaldia núm. 758/2018 es va acordar el  nomenament de la  Sra.  Laura 
Sancho Torné com a personal  eventual, per ocupar el  lloc de treball  de confiança i/o 
d'assessorament especial de Cap de Gabinet de l'Alcaldia i serveis informatius.

Atès que s’ha detectat una errada material al punt primer de l’esmentat Decret, de tal 
forma que:

On diu

Primer.-  NOMENAR  la  Sra.  LAURA  SANCHO  TORNÉ  (DNI  47.624.605-T),  amb 
efectes de  data 7/06/2016,  com a com a personal eventual,  per ocupar el  lloc de 
treball de confiança i/o d'assessorament especial de Cap de Gabinet de l'Alcaldia i  
serveis informatius…

Ha de dir

Primer.-  NOMENAR  la  Sra.  LAURA  SANCHO  TORNÉ  (DNI  47.624.605-T),  amb 
efectes de data 8/10/2018, com a personal eventual, per ocupar el lloc de treball de  
confiança  i/o  d'assessorament  especial  de  Cap  de  Gabinet  de  l'Alcaldia  i  serveis  
informatius…
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Per tot això, i en ús de les facultats que tinc atribuïdes

RESOLC:

ÚNIC. ESMENAR el Decret d’Alcaldia núm.: 758/2018, de tal forma que 

On diu:

Primer.-  NOMENAR la Sra.  LAURA SANCHO TORNÉ (DNI  47.624.605-T),  amb  
efectes de data 7/06/2016, com a com a personal eventual, per ocupar el lloc de  
treball de confiança i/o d'assessorament especial de Cap de Gabinet de l'Alcaldia i  
serveis informatius…

Ha de dir:

Primer.-  NOMENAR la Sra.  LAURA SANCHO TORNÉ (DNI  47.624.605-T),  amb  
efectes de data 8/10/2018, com a personal eventual, per ocupar el lloc de treball de  
confiança i/o d'assessorament especial de Cap de Gabinet de l'Alcaldia i serveis  
informatius…”

Els regidors i regidores se’n donen per assabentats.

L’alcalde, en Joan Roig Castell (ERC-AM), explica que aquest era un càrrec eventual que 
ja venia del mandat anterior, i han pogut comprovar que tots els àmbits que depenen de les 
funcions  específiques  d’aquest  càrrec  han  tingut  una  evolució  favorable  i  una  millora 
tangible;  per  la  qual  cosa  com a  alcalde  ha  decidit  donar  continuïtat  a  aquest  càrrec 
eventual.

Demana la paraula el  portaveu de la CUP, en Xavier Queralt Queralt, per dir que s’ha 
d’entendre  que  no  és  que  s’hagi  donat  de  baixa,  sinó  que  l’alcalde  accepta  aquesta 
continuïtat. I recorda que el càrrec de confiança es va votar anteriorment per ple, per la qual 
cosa tenia aquest dubte.

Clarifica el regidor Sr. Alfons Montserrat Esteller (ERC-AM), que es tracta d’un càrrec 
de confiança,  i  quan finalitza el  càrrec aleshores s’acaba la  confiança.  I  per tornar a 
començar  s’ha  de  fer  un  nou  nomenament.  Per  tant,  en  extingir-se  el  seu  càrrec, 
s’extingeix la relació. 

5.-  PROPOSTA  D’APROVACIÓ  DE  LA  DESIGNACIÓ  DE  REPRESENTANTS 
MUNICIPALS EN ELS DIVERSOS ORGANISMES I ALTRES ADMINISTRACIONS.

L’Alcaldia-Presidència  cedeix  la  paraula  al  portaveu  i  regidor  d’ERC-AM,  en  Jordi 
Monfort Callarisa, el qual dona compte de la proposta d’aprovació de la designació de 
representants municipals en els diversos organismes i altres administracions, que 
consta del següent tenor literal:

“PROPOSTA D’ALCALDIA:

En la sessió plenària, de data 4/10/2018, es va procedir a l’elecció del nou Alcalde.

Mitjançant  Decret  d’Alcaldia,  núm.  2018-0768,  de data  9/10/2018,  es van nomenar  els 
membres de la Junta de Govern Local i els tinents i tinentes d’alcalde.
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I  mitjançant Decret d’Alcaldia, núm. 2018-0769, de data 9/10/2018, es van designar les 
delegacions de matèries a favor dels regidors/res.

Per tot això, proposo al Ple de la Corporació l’adopció dels següents 

ACORDS:

PRIMER.  DESIGNAR els/les  regidors/es  següents  com  a  representants  en  òrgans 
col·legiats:

ÒRGANISME TITULAR SUPLENT
LOCALRET Ivette Fibla Coloma Jordi Monfort Callarisa
EMUTE Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell
FEDERACIÓ CATALANA DE 
SOCIETATS MUSICALS

Joan Roig Castell Ma Carme Navarro 
Balada

CODE Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma
CONSORCI DEL MUSEU 
COMARCAL TERRES EBRE

Alfons Montserrat Esteller Jordi Monfort Callarisa

MANCOMUNITAT DE LA TAULA 
DEL SÉNIA

Joan Roig Castell Jordi Bort Juan

GOVERN TERRITORIAL DE SALUT Mercè Fischer Cid Jordi Bort Juan
CONSELL ESCOLAR  CEIP 
MARJAL

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSELL ESCOLAR INSTITUT 
SOL-DE-RIU

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSELL ESCOLA “JOAN BTA. 
SERRA”

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSORCI PER A LA PROTECCIÓ 
I GESTIÓ DE LA SERRA DE 
MONTSIÀ I LA SERRA DE 
GODALL 

Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma

AGRUPACIÓ DEFENSA 
FORESTAL “SERRA DEL 
MONTSIÀ” 

Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma

FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ 
AL DESENVOLUPAMENT

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell

ZER (ZONES ESCOLARS 
RURALS)

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

COMITÈ DE GESTIÓ PLATJA “LES 
CASES-MARJAL”

Jordi Monfort Callarisa Mercè Fischer Cid

GRUP D’ACCIÓ  LOCAL  MAR  DE 
L’EBRE

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell

ASSOCIACIÓ  GRUPACIÓ  DE 
PENYES I COMISSIONS TAURINES 
A LES TERRES DE L’EBRE

Mercè Fischer Cid Joan Roig Castell

GRUP  D’ACCIÓ  LOCAL, 
CONSORCI  PER  AL 
DESENVOLUPAMENT  DEL  BAIX 
EBRE I MONTSIÀ

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell

ASSOCIACIÓ  MUNICIPIS  PER LA 
INDEPENDÈNCIA

Joan Roig Castell Ma Carme Navarro 
Balada

SEGON. COMUNICAR aquest acord als organismes corresponents.

El portaveu d’ERC-AM, en Jordi Monfort Callarisa, convé que com a conseqüència de la 
reestructuració del govern municipal i de les noves delegacions de competències, també 
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s’han reajustat  les representacions dels diferents òrgans col·legiats,  ja  que en alguns 
casos tenen una estreta vinculació amb la pròpia regidoria. Afegeix que caldria esmenar 
un error respecte de la proposta inicial pel que fa al titular i suplent en el Govern Territorial 
de Salut, ja que hi hauria de figurar com a titular la regidora Mercè Fischer Cid, i com a 
regidor suplent, el Sr. Jordi Bort Juan.

El Ple  aprova aquesta proposta  amb 12  vots a favor de Joan Roig Castell,  Alfons 
Montserrat  Esteller,  Ma  Carme  Navarro  Balada,  Jordi  Monfort  Callarisa,  Ivette  Fibla 
Coloma, Jordi Bort Juan, Mercè Fischer Cid (ERC-AM); de n’Oriol Torres Soriano i Ma 
Neus  Sancho  Sanz  (PSC-PM),  de  Paco  Reverter  Sánchez  (CIU),  en  Xavier  Queralt 
Queralt (CUP), i amb 1 abstenció d’en José E. Fornós Gilabert (PP); amb l’adopció dels 
següents

ACORDS:

PRIMER.  DESIGNAR els/les  regidors/es  següents  com  a  representants  en  òrgans 
col·legiats:

ÒRGANISME TITULAR SUPLENT
LOCALRET Ivette Fibla Coloma Jordi Monfort Callarisa
EMUTE Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell
FEDERACIÓ CATALANA DE 
SOCIETATS MUSICALS

Joan Roig Castell Ma Carme Navarro Balada

CODE Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma
CONSORCI DEL MUSEU 
COMARCAL TERRES EBRE

Alfons Montserrat Esteller Jordi Monfort Callarisa

MANCOMUNITAT DE LA TAULA 
DEL SÉNIA

Joan Roig Castell Jordi Bort Juan

GOVERN TERRITORIAL DE SALUT Mercè Fischer Cid Jordi Bort Juan
CONSELL ESCOLAR  CEIP 
MARJAL

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSELL ESCOLAR INSTITUT 
SOL-DE-RIU

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSELL ESCOLA “JOAN BTA. 
SERRA”

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

CONSORCI PER A LA PROTECCIÓ 
I  GESTIÓ  DE  LA  SERRA  DE 
MONTSIÀ  I  LA  SERRA  DE 
GODALL 

Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma

AGRUPACIÓ DEFENSA 
FORESTAL “SERRA DEL 
MONTSIÀ” 

Jordi Bort Juan Ivette Fibla Coloma

FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ 
AL DESENVOLUPAMENT

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell

ZER (ZONES ESCOLARS 
RURALS)

Ma Carme Navarro Balada Mercè Fischer Cid

COMITÈ DE GESTIÓ PLATJA “LES 
CASES-MARJAL”

Jordi Monfort Callarisa Mercè Fischer Cid

GRUP D’ACCIÓ  LOCAL  MAR  DE 
L’EBRE

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell

ASSOCIACIÓ  GRUPACIÓ  DE 
PENYES I COMISSIONS TAURINES 
A LES TERRES DE L’EBRE

Mercè Fischer Cid Joan Roig Castell

GRUP  D’ACCIÓ  LOCAL, 
CONSORCI  PER  AL 
DESENVOLUPAMENT  DEL  BAIX 

Jordi Monfort Callarisa Joan Roig Castell
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EBRE I MONTSIÀ
ASSOCIACIÓ  MUNICIPIS  PER LA 
INDEPENDÈNCIA

Joan Roig Castell Ma Carme Navarro Balada

SEGON. COMUNICAR aquest acord als organismes corresponents.

6.- PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL RÈGIM DE DEDICACIÓ I RÈGIM RETRIBUTIU DE 
L’ALCALDIA.

L’Alcaldia-Presidència  cedeix  la  paraula  al  portaveu  de  l’Equip  de  Govern,  en  Jordi 
Monfort Callarisa (ERC-AM), el qual compte de la  proposta d’aprovació del règim de 
dedicació i règim retributiu d’alcaldia, que consta del següent tenor literal:

“PROPOSTA D’ALCALDIA 

Atès que el  Ple de l’Ajuntament,  en sessió de data 25/06/2015 va establir  el  règim de 
dedicació  i  retribucions  dels  càrrecs  electes  de  l’Ajuntament  d’Alcanar,  establint,  les 
següents:

“PRIMER. ESTABLIR que, amb efectes de data 15/06/2015, l’alcalde d’aquesta Corporació,  
senyor  ALFONS  MONTSERRAT  ESTELLER,  exercirà  aquest  càrrec  amb  dedicació  
exclusiva  i  unes  retribucions  de  25.650,00  euros  bruts  anuals.  Aquesta  retribució  es  
percebrà en 12 pagues, donant-lo d’alta al règim general de la Seguretat Social.

SEGON.  ESTABLIR que,  amb  efectes  de  data  15/06/2015,  el  senyor  JOAN  ROIG 
CASTELL, regidor d’aquesta Corporació, exercirà el seu càrrec amb dedicació parcial, per  
un  85%  de  la  jornada,  percebent  l’import  de  17.432,54  euros  bruts  anuals.  Aquesta  
retribució es percebrà en 12 pagues,  donant-lo  d’alta  al  règim general  de la  Seguretat  
Social.

TERCER.  ESTABLIR que,  amb efectes de data 15/06/2015,  la senyora  IVETTE FIBLA 
COLOMA, regidora d’aquesta Corporació, exercirà el seu càrrec amb dedicació parcial, per  
un  85%  de  la  jornada,  percebent  l’import  de  17.432,54  euros  bruts  anuals.  Aquesta  
retribució es percebrà en 12 pagues,  donant-la  d’alta  al  règim general  de la  Seguretat  
Social.

QUART.  ESTABLIR que, amb efectes de data 15/06/2015, el senyor  JORDI  MONFORT 
CALLARISA, regidor d’aquesta Corporació, exercirà el seu càrrec amb dedicació parcial, per  
un  85%  de  la  jornada,  percebent  l’import  de  17.432,54  euros  bruts  anuals.  Aquesta  
retribució es percebrà en 12 pagues,  donant-lo  d’alta  al  règim general  de la  Seguretat  
Social.

CINQUÈ. ESTABLIR el règim d’indemnitzacions a favor dels membres de la Corporació, per  
assistència a les sessions dels òrgans col·legiats de què formin part,  que tot seguit  es  
detallen:

1. Ple 238,00 euros/sessió
2. Junta de Govern Local 166,00 euros/sessió
3. Comissions informatives 143,00 euros/sessió
4. Comissió Especial de Comptes 143,00 euros/sessió
4. Junta de Portaveus  67,00 euros/sessió
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Els membres de la Corporació que es trobin en règim de dedicació no tenen dret a la  
percepció d’assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats  
de la Corporació de què formin part.

No té dret a rebre l’assistència corresponent el membre de la Corporació que no hagi assistit  
efectivament a la sessió, encara que justifiqui la seva absència.

Un cop verificades les assistències del mes natural immediatament anterior, es pagaran les  
quantitats acreditades d’acord amb el procediment establert  a les Bases d’execució del  
pressupost.”

Atès que un cop elegit nou Alcalde de l’Ajuntament i realitzats canvis a l’equip de govern cal 
adaptar el règim de dedicació dels càrrecs electes d’aquesta Corporació, així com de la 
retribució que comporta.

De conformitat amb allò que disposa l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de 
les bases de règim local, en relació amb l’article 166 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i  
d’altra  normativa  concordant,  els  membres de  la  corporació  tenen  el  dret  de  percebre 
retribucions per a l’exercici dels seus càrrecs, quan els desenvolupin en règim de dedicació, 
així  com a la  percepció  d’assistències per la  concurrència  efectiva  a  les sessions dels 
òrgans col·legiats  dels  quals  formin  part,  en  les condicions que estableixi  el  Ple  de la 
Corporació.

La fixació de les dedicacions, retribucions i  assistències s’entén sense perjudici  que els 
càrrecs electius siguin rescabalats per les despeses efectivament produïdes en l’exercici del 
seu càrrec, segons les normes d’aplicació general a les administracions públiques i les que 
en el seu desenvolupament aprovi el Ple de la Corporació.

Per tot això, en ús de les atribucions que legalment tinc conferides, proposo al Ple de la 
Corporació l’adopció dels següents

ACORDS:

PRIMER. ESTABLIR que, amb efectes de data 04/10/2018, l’alcalde d’aquesta Corporació, 
senyor  JOAN ROIG CASTELL,  exercirà  aquest  càrrec  amb dedicació  exclusiva  i  unes 
retribucions de 25.650,00 euros bruts anuals. Aquesta retribució es percebrà en 12 pagues, 
donant-lo d’alta al règim general de la Seguretat Social.

SEGON.  DEIXAR  sense  efecte  els  punts  primer  i  segon  de  l’acord  de  Ple  de  data 
25/06/2015,  passant  el  Sr.  ALFONS  MONTSERRAT  ESTELLER  al  règim  general 
d’indemnitzacions per assistències.

TERCER. MANTENIR la vigència de la resta d’acords del Ple de data 25/06/2015.

QUART.  PUBLICAR aquest acord al Butlletí Oficial de la Província i fixar-lo en el tauler 
d’anuncis de la Corporació.

CINQUÈ.  NOTIFICAR el  present  acord  als  regidors  i  regidores  interessats,  i  donar-ne 
compte a la Intervenció i a la Tresoreria municipals.”

El  regidor i portaveu d’ERC-AM, en Jordi Monfort Callarisa, diu que fruit del relleu de 
l’alcaldia  també  s’han  produït  canvis  en  el  règim  retributiu  d’alguns  regidors,  que 
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modifiquen l’acord del ple del 26/06/2015, que establia precisament el règim retributiu per 
al present mandat, del contingut de les quals informa tot seguit.

Assenyala que, en cap cas, aquestes modificacions no impliquen modificacions de cap 
tipus pel que fa a les quanties establertes en els conceptes de salaris o indemnitzacions, 
per la qual cosa es manté allò aprovat pel ple del 26/06/2015, com deia anteriorment. 
L’únic  fet  rellevant,  en  tot  cas,  en  aquest  moment  del  mandat,  des  d’ara  fins  a  les 
properes eleccions, una de les dedicacions parcials i un dels sous que fins ara hi havia al 
govern, deixarà de percebre’s en el cas del Sr. Alfons Montserrat, que passa de percebre 
el sou d’alcalde a acollir-se al règim d’indemnitzacions.

El Ple  aprova aquesta proposta  amb 12  vots a favor de Joan Roig Castell,  Alfons 
Montserrat  Esteller,  Ma  Carme  Navarro  Balada,  Jordi  Monfort  Callarisa,  Ivette  Fibla 
Coloma, Jordi Bort Juan, Mercè Fischer Cid (ERC-AM); de n’Oriol Torres Soriano i Ma 
Neus  Sancho  Sanz  (PSC-PM),  de  Paco  Reverter  Sánchez  (CIU),  en  Xavier  Queralt 
Queralt (CUP), i amb 1 abstenció d’en José E. Fornós Gilabert (PP); amb l’adopció dels 
següents

ACORDS:

PRIMER. ESTABLIR que, amb efectes de data 04/10/2018, l’alcalde d’aquesta Corporació, 
senyor  JOAN ROIG CASTELL,  exercirà  aquest  càrrec  amb dedicació  exclusiva  i  unes 
retribucions de 25.650,00 euros bruts anuals. Aquesta retribució es percebrà en 12 pagues, 
donant-lo d’alta al règim general de la Seguretat Social.

SEGON.  DEIXAR  sense  efecte  els  punts  primer  i  segon  de  l’acord  de  Ple  de  data 
25/06/2015,  passant  el  Sr.  ALFONS  MONTSERRAT  ESTELLER  al  règim  general 
d’indemnitzacions per assistències.

TERCER. MANTENIR la vigència de la resta d’acords del Ple de data 25/06/2015.

QUART.  PUBLICAR aquest acord al Butlletí Oficial de la Província i fixar-lo en el tauler 
d’anuncis de la Corporació.

CINQUÈ.  NOTIFICAR el  present  acord  als  regidors  i  regidores  interessats,  i  donar-ne 
compte a la Intervenció i a la Tresoreria municipals.

L’alcalde, en Joan Roig Castell (ERC-AM), dona per finalitzada aquesta sessió.

Per  no haver-hi  altres  assumptes que tractar,  per  part  de la  Presidència,  es dóna  per 
acabada la sessió a les 20.20 hores, de la qual jo, el Secretari, en dono fe i n'estenc la 
present ACTA, d'acord amb el que disposa l'art. 109 del vigent Reglament d'Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, amb el vistiplau de l’alcalde-president.

Vist i plau,

L’ALCALDE-PRESIDENT, EL SECRETARI,
Alcanar, document signat electrònicament al marge. 
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